

проект

РЕЗОЛЮЦИЯ ПО АНТИСЕМИТИЗМУ

4-27

В течение десятилетий антисемитизм в СССР имел государственный характер. Общеизвестная и общепринятая дискриминация при получении образования и работы разлагала общество. Сегодня, когда консервативный режим начинает сдавать свои позиции, антисемитизм множится, приобретает черты черносотенного и нацистского движений. Длительное время массовым тиражем беспрепятственно расходятся различные антисемитские издания, листовки, в том числе давно разоблаченные наукой фальшивки. Антисемитские клише проникают и в еврейскую среду.

Советский антисемитизм является фактической поддержкой аналогичных движений за рубежом. Подпись Советского правительства под резолюцией ООН № 3379 и разрыв дипломатических отношений с Израилем благоприятствуют разгулу антисемитизма в стране.

Борьба с антисемитизмом является конституционной обязанностью государства и моральным долгом общества. Тем не менее, выполнения этой обязанности евреи не ощущают. Следствием этого и других факторов стала невиданная по своим размерам паника среди еврейского населения СССР. Евреи бегут из страны. При этом несомненно, что только депортация евреев в Израиль может служить радикальным средством защиты от антисемитизма.

МЫ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ ЕВРЕЙСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ОБЩИН, ОБРАЩАЕМСЯ:

- к евреям Советского Союза принять активное участие в деятельности еврейских организаций. Рост еврейского национального самосознания, воплощающийся в возникновении и упрочении обществ, организаций и общин, построенных на позитивной культурной основе, может противостоять антисемитизму. Только ассимилированный, оторванный от народа еврей бессилен перед антисемитизмом;

- к демократическим силам страны с призывом участвовать в создании антидифамационных структур с тем, чтобы у межнационального пожара никто не грел руки;

- к русскому народу, от имени которого сегодня говорят разномастные "радетели". Мы не отождествляем русский народ ни с великодержавными шовинистами, ни с откровенными фашистами. Мы надеемся, что русские люди справятся с позорным облазном антисемитизма.

МЫ ТРЕБУЕМ:

- от Верховного Совета СССР и ЦК КПСС принятия и обнародования в средствах массовой информации заявления с ясной политической оценкой

существующих форм антисемитизма в СССР. В этом заявлении должны быть четко отражены конкретные меры, гарантирующие безопасность еврейского населения Советского Союза;

— от Советского правительства и правоприменительных органов облюдения советских конституционных и международных норм, гарантирующих права национальных меньшинств не на словах, а на деле.

# Координационный совет - Оргкомитет